11Iro

NAmsn: XKanHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.07.2010 01:05:41

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.08.2010 16:53:34

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151464/answer/152712




MtI He Ha3Ha4YaeM jiedeHue 3a04Ho. [TonpobyliTe MeTO[ CTOI-CTApT, UCIIOIb30BaHKe Ma3el,
IIPOJIOHTUPYIOMUX (YATHHSIONINX) I0JI0OBOM aKT, TPe3ePBATUBOB CO CIIeMaIbHOU MIPOJIOHTHAPYIOIeH
CMa3KoMu.



